

# Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVI,  
nr. 220  
Joi,  
4  
octombrie  
1990  
4 pagini  
1 leu

## Democrația disprețului

Bișnițarul îl disprețuiește pe cumpărător, funcționarul de la ghișeuul unei instituții, dacă are el chef, îl disprețuiește pe cel datorită căruia se află în slujba respectivă, pe omul care vine la el cu o problemă, „turistul” îl disprețuiește pe vameșul pe care îl mituiește lăsându-l să treacă „dincolo” încărcat ca o albină, cu de toate care lipsesc din magazinele din România, și uite așa, în fel și chip, am ajuns să ne disprețuim unii pe alții în numele de-

cel puțin alături sînt „demonetizați”, disprețuiți în numele democrației. Că ochii unora nu se sînt pe plac, este o altă problemă. N-avem nici o obligație să îi lăudăm. Nici măcar să-i salutăm. Dar de respectat, valoarea lor ne obligă să-i respectăm. Pentru că omul trebuie prețuit după valoarea sa, în general vorbind și nu după culoarea ochilor.

Democrația disprețului nu are nimic comun cu democrația în care noi credem, în numele căreia vrem să pășim pe noul drum deschis de Revoluția din Decembrie 1989. Destulă vreme am fost disprețuiți în timpul dictaturii cînd criteriul valorii se supra-punea peste criteriul bunului plac. Să-i disprețuim pe cei ce merită acest lucru, dar în nici un caz să nu facem acest lucru invocînd democrația sau în numele ei. Prejudiciul adus prin promovarea democrației disprețului este imens. Ne referim, firește, la prejudiciul adus nouă înșine, în primul rînd și societății, în general, în al doilea rînd. Un ticălos poate fi disprețuit de către un om demn, dar nu neapărat în numele democrației ci pur și simplu pentru că ticălosul merită acest dispreț.

Democrația disprețului, încă un leș pe care va trebui să-l aruncăm peste bord. Europa la care visăm ne îndeamnă la un asemenea act de înțelepciune.

TRIBUNA

## EDITORIALUL ZILEI

mocrației pe care o reven-dicăm, de partea noastră, în orice împrejurare, perorînd în numele ei, injurînd în numele ei, lovînd în numele ei, hulînd în numele ei, profanînd în numele ei, în numele democrației care, ca orice fir de iarbă, se clatină într-o parte și alta la cea mai mică „adiere” a vorbei sau faptei.

Democrația disprețului a devenit o modă, o modă care depășește închipuirea unui om normal, o modă care înveninează morală, bruma de morală rămasă nealterată în sufletul nostru. Nu, aceasta nu este nici o stare de drept, nici o stare normală. În numele democrației nu poate fi promovat disprețul. Cu atît mai mult cu cît oameni pe care valoarea lor profesională, să zicem, îi așază dacă nu mai sus decît noi,



## Universitatea Sibiu — Alma Mater Cibiniensis

Continuăm discuția cu dl. dr. Mircea Tomuș, rectorul Universității, întreruptă în câteva rînduri de năvala problemelor multiple și presante care precede orice început și întemeiere, cu atît mai mult un al și una a unei Universități.

Rep.: — Urmare firească a abordării problemelor — de concepție, să încercăm o... translație spre mai concret. Trei elemente informaționale mi se pare mie acum că pretind punerea în atenția opiniei publice: DASCALII — STUDENȚII — BAZA MATERIALĂ, după care ar urma, obligatoriu, ridicarea precăută a vîlului care „acoperă” perspectiva. Încercăm, d-le rector?

M.T.: — Desigur, în acord cu modul punerii problemei. Deci, relativ la dascăli: am căutat să valorificăm din plin potențialul facultăților, ca să zic așa, supraviețuitoare, care, în decursul ani-

lor și-a dovedit eficiența, valoarea, chemarea. Sînt profesori de autentică calificare și experiență care-și vor aduce o contribuție eminentă la dezvoltarea științei sibiene. Sînt sigur. Apoi, Comisia de organizare a Universității și-a îndreptat opțiunea spre personalități dominante pentru fiecare disciplină, capabile să orienteze căutările spre polul valorii în domeniul materialului uman. Acest demers n-a fost cantonat pe o singură lozincă, cum ar fi „să dăm gir total tinereții”, căci mai există și „sprijinite pe bătrîni”, ci am încercat să le imbinăm spre a se susține reciproc, spre beneficiă interferentă. N-am mers nici pe predominanța așa-numitului localism creator, dar nici pe cea a căutării cu orice preț afară. S-a desfășurat un prim lot de concursuri pentru 38 de locuri. În această toamnă va urma încă o serie. Avem o grădină bo-

gată în forțe intelectuale și nu vom neglija acest aspect urmînd ca după aceea abia să ne aruncăm privirea în alte grădini. În acest demers ne orientăm atît spre tinerii pentru care universitatea poate fi șansa vieții lor, dar și spre autoritatea (pluralul prea are conotație acut administrativă) doritoare să pună umărul la o întemeiere de mare viitor. N-aș da nume pentru că mi-e teamă de omisiuni, mai bine ar fi, cred, să le descoperiți singur prin discuții pe rînd în cadrul fiecărei catedre. Merită, cred eu. Vă spun doar că vom avea și trei lectori străini pentru engleză, germană, franceză.

Rep.: — De acord cu propunerea și cu promisiunea... decelării de tip autoritate sigură — perspectivă (tot) si-

(continuare în pag. a III-a)  
Victor DOMȘA

## Sentințele în procesul de la Brașov

La 5, respectiv 6 ani de închisoare au fost condamnați Gheorghe Dăogaru, secretar cu probleme organizatorice, și Petre Preoteasa, prim-secretar al fostului Comitet Județean Brașov al P.C.R., pentru săvîrșirea a cîte două infracțiuni de abuz în serviciu contra intereselor obștești. Alți doi secretari ai fostului Comitet Județean, Cebuc Maria și Furcoi Ion au fost condamnați la cîte un an închisoare. Aceste din urmă pedepse nu vor fi executate, ele fiind grațiate prin art. 3 din Decretul-Lege nr. 3 din 4 ianuarie 1990.

Inculpații au de achitat diferite sume de bani unor întreprinderi pe care le-au prejudiciat prin abuzurile lor. Condamnații pot declara recursul în termen de 10 zile.

Cel de-al cincilea inculpat în acest proces, fostul secretar Elena Schuster a fost eliberată pe 3 luni, pe motiv de boală, cauza ei urmînd a fi judecată separat.

## PRECIZARE

Organizația județeană Sibiu a P.N.T.-c.d., aduce la cunoștință tuturor membrilor și simpatizanților din județul Sibiu că orice convocare sau anunț în numele P.N.T.-c.d. Sibiu nu pot fi luate în considerare fără semnătura conducătorii organizației județene, dl. deputat Petru Maior și a secretarului organizației, ing. Ioan Șufană.

Se precizează și faptul că pe data de 6 octombrie 1990 nu este convocată nici o adunare, anunțul publicat ieri fiind făcut de persoane necompetente și în afara P.N.T.-c.d.

## Cu ce se mai ocupă Prefectura?

Ne aflăm într-o situație de criză. Aceasta se manifestă pe mai multe planuri: politic, social, o criză de încredere, dar mai ales una economică. Cu toții vrem mai mult (nimic mai firesc în condițiile în care ani de zile am fost frustrați de prea multe), dar dăm societății mai puțin. Două exemple: față de aceeași perioadă a anului trecut, în județul nostru s-a produs cu două milioane m.p. țesături mai puțin, iar producția bunurilor de consum a scăzut și ea cu 30 la sută. Salariile însă au crescut. Din ceea ce s-a produs, o bună parte au luat drumul Iugoslaviei, Turciei, Ungariei etc., (doar două exemple: C.P.A.D.M. Blăjeș vine jumătate din vasele primite prin repartiție de la „Emaillul roșu” Medias unor bișnițari; la fel procedează și C.P.A.D.M. Tâlmăciu cu produsul macrame). Probleme, probleme... Bișnițarii de tot felul cîștigă, noi ceilalți ne numărăm măruntșul. Să sperăm că noua lege vamală va închide acest robinet al cîștigului nemuncit.

Toate aceste gînduri mi-au venit asistînd la ultima ședință a Prefecturii. Să vedem, totuși, cu ce se mai o-

cupă membrii acesteia, ce mai dezbate și ce mai aprobă. S-a aprobat regulamentul de organizare și funcționare a Prefecturii; au fost aprobate noi autorizații de exercitare a unor activități pe baza liberei inițiative și au fost retrase altele, pentru nerespectarea condițiilor stabilite; s-au redat în proprietatea C.A.P. Cristian unele suprafețe de teren preluate abuziv de către fosta Unitate Agroindustrială aparținînd de fostul Comitet Județean de partid etc.

Și, firese, probleme diverse. De fapt, cele mai importante. Apa și salubritatea. Lucrătorilor din sectoarele salubritate și apă-canal li s-au majorat salariile cu pînă la 85 la sută (aproape dublu), ținîndu-se cont atît de condițiile mai grele de muncă, cît și aspectul... degradant al muncii etc. E bine. Nu fiecare dintre noi sîntem dispuși să efectuăm aceste munci. Cei care le acceptă să și cîștige. Întrebarea care se pune este însă următoarea: orașele și localitățile noastre vor fi mai curate? Atîta timp cît la rampă vor fi înregistrate 25 tone resturi menajere transportate, iar în realitate vor fi doar 3 (trei),

nu! Pînă nu se va introduce un control strict al acestei activități lucrurile nu se vor îndrepta. Altfel, Prefectura va da mai mulți bani, iar lucrurile vor rămîne în același stadiu. Ni se oferă și un exemplu desprins din vizita de documentare a unor reprezentanți ai Prefecturii în R.F.G. (Ce bine ar fi să preluăm și să aplicăm și la noi cele văzute acolo). Un muncitor de la salubritate deserveste 1000 de cetățeni și cîștigă lunar pînă la 3000 de mărci. Dacă are o singură reclamație este dat afară. Mărindu-li-se substanțial salariile și la noi, ar trebui să procedăm la fel.

Și un alt aspect. La noile cîștiguri, credem că ar fi destui întreprinzători particulari dispuși să ia pe cont propriu această activitate. Să sperăm, totuși, că Prefectura, dar mai ales I.J.G.C.L., vor lua taurul de coarne și vor soluționa radical problema. Oricum, cetățenii nu mai sînt dispuși să plătească servicii care nu le sînt asigurate. O altă problemă crucială: apa. Ziarul nostru a inserat numeroase a-

(continuare în pag. a III-a)

Dumitru MANIȚU

## Toamnă în suflete

Am tăcut o vreme, nu fiindcă n-aș mai avea nimic de spus... Am așteptat cu răbdare ca timpul să ne picure în inimi dorința de a ne regăsi, gîndul bun de a redeschide uși, cîvintul balsam sorbit din potir de floare spre a alina rănile sufletului. A fost o vreme cînd, deopotrivă de săraci vorbeam aceeași limbă, priveam același cer, cubărînd într-un ciob de speranță un tainic gînd de mai bine.

Ce-am devenit, Doamne? Pășim pe un tărîm al oglinzilor strimbe.

Luptătorii au obosit încovoiați sub povara injuriei, voci care ar trebui să amuțească de rușine latră în piețe, răutatea îmbracă haina hidoasă a violenței. Lacrima alunecă în rinjet, trădarea sună în trîmbițe patriotice, rugăciunea se preschimbă

în lozincă aberantă, schimonosită de ură, la poalele Crucii unde se cuvîne de-a pururi să stăm cu capetele plecate.

I-a înghițit pămîntul pe cei mai buni dintre noi. Plecați să ne lumineze cărările, să ne deștepte în suflet ceasul revărsării zorilor, să ne deschidă poarta prin care să pătrundă cîntecul.

Și totuși s-au găsit mîini nemernice să spurce cu veninul lor florile albe așternute să aline somnul celor adormiți. Aceste mîini i-au ucis a doua oară. Cîntă tristețe ne așterni, Doamne, pe Golgota regășirii noastre!

Lumea e desul de largă ca să poți găsi un adevărat post, dar nu destul de bună ca să afli mîngîiere.

Nimic mai trist decît iubirea pe care nimeni nu mai e dator s-o simtă!

Ileana STOICA



## În Germania, evoluțiile din România sînt urmărite cu atenție

— declară domnul Richard Brutscher, membru al conducerii Grupei Hindeland a Crucii Roșii din Bavaria —

Pentru a patra oară în acest an, se află la Sibiu o delegație a grupei Hindeland a Crucii Roșii bavareze, sosită cu ajutoare pentru Spitalul de neurochirurgie, Secția de copii a Spitalului T.B.C., și Spitalul Militar. De fiecare dată, cu sprijinul Institutului Teologic din Sibiu și cu ajutorul dezinteresat și neprecupețit al doamnei Brigitte Albrecht, ajutoarele au fost distribuite operativ și în funcție de necesități, așa cum s-a întimplat și de această dată cu lenjeria de pat, materialele școlare, rechizitele, medicamentele speciale pentru tratarea bolilor pulmonare, produse necesare îngrijirii copilului (igiena corporală), seringi de unică folosință, toate pentru copiii bolnavi de la Spitalul T.B.C. Am profitat de vizita domnului Brutscher la Sibiu pentru a purta un scurt dialog.

— Acum, la a patra vizită la Sibiu, v-ați făcut, desigur, o părere despre utilitatea ajutoarelor și despre folosirea lor. Doriți să o faceți publică?

— Noi am putut constata necesitatea acestor ajutoare încă de la prima noastră vizită în România, această convingere întărindu-se pe parcurs, fapt ce a dus la opțiunea și hotărîrea noastră de a nu întrerupe, de a continua ajutorul. Încă de la cel de al doilea contact cu unitățile ajutate, în luna februarie a.c., am avut posibilitatea să ne convingem că aparatura și materialele primite sînt folosite corespunzător. Am fost deosebit de bucuroși cînd am fost informați de succesele obținute în cadrul terapilor aplicate cu medicamentele pe care noi le-am adus. Ca o apreciere generală pot afirma că ne-am convins de necesitatea celor ce ne-au fost solicitate.

— Cum apreciați evoluția situației din România?

— Părerea mea personală este că lucrurile au făcut pași cerți spre bine. Este suficient în susținere să arăt câteva aspecte. S-a schimbat radical felul de a fi al oamenilor, nu mai sînt așa retrași și temători, ca la început, ei au devenit mai deschiși, mai calzi, mai dispuși pentru comunicare, conturînd imaginea unor oameni cu adevărat liberi.

Trebuie să remarc, de asemenea, pentru că acest lucru ne interesează în mod deosebit, că și treburile în spitale merg mult mai bine. Iar dacă doriți o dovadă foarte concretă, din alt domeniu vă pot spune că am constatat chiar o parțială îmbunătățire a stării drumurilor.

— Astăzi (n.r. ieri) are loc un eveniment istoric, unificarea Germaniei. Cum credeți că se va repercuta acest

eveniment asupra relațiilor cu România?

— România, sînt convins, va continua să se afle în atenția Germaniei unificate. Germania va continua — în pofida faptului că unificarea costă mult de ambele părți — să pună la dispoziție fonduri substanțiale pentru ajutorarea procesului de reconstrucție și relansare economică din țările mai puțin dezvoltate. Indiferent de eforturile pe care le va face, poporul german nu-i uită pe cei ce trebuie ajutați. În acest cadru România se bucură de o simpatie deosebită.

— Vă mulțumesc și vă spun, la revedere.

— Și eu, nu înainte de a vă ruga să transmiteți sincerere mulțumiri ale grupei noastre tuturor concetățenilor dumneavoastră pentru excelența primire și generoasa ospitalitate de care ne bucurăm de fiecare dată.

Octavian RUSU



„Orașul de jos” al Sibiului vechi — str. Turnului

Foto: Fred NUS

## Casă a muntelui

Sub egida Ministerului Agriculturii și Alimentației — comisia zonei montane din România și cu concursul direct al prefecturii județului Sibiu și al Centrului județean de proiectare, la Sibiu a început o primă reuniune de lucru — seminar cu caracter lucrativ de atelier, a comisiilor zonei de munte din România. La acest eveniment, ce se derulează pe parcursul săptămîni în curs, la Casa de cultură a sindicatelor participă invitați și delegați din țară. Aceștia vor dezbate studii și proiecte privind strategia dezvoltării montane din România.

După 45 ani de izolare, România își redescoperă munții și prin ei dreptul de a se impune în fața Europei și a lumii, Montanologii și-au propus cu această ocazie nu numai o misiune tehnică, patriotică ci și una istorică pentru neamul românesc, de a se pune în slujba populației montane pentru renașterea acestora, cu atît mai mult cu cît în anii grei ai dictaturii țărani de la munte, fără deosebire de naționalitate, au fost singurii ce au păstrat și salvat forma proprietății private în România.

Montanologii își vor concentra atenția asupra nivelului tehnologic din gospodăriile țărănești (la ora actuală cu diferențe foarte mari pe zone), o reechipare pentru desfășurarea unei agriculturi sănătoase, încurajarea creșterii animalelor, precum și stimularea activității „artizanale” în ideea ținutei de mîine a gospodăriilor țărănești, a producției ce o realizează și nu în ultimă instanță poziția omului de mîine. Legat de acest ultim capitol, deosebit de important în viața montană, se va pune în discuție sectorul de instruire, cel al învățămîntului, problematici actuale dar și deficitare. Tot pentru cititorii noștri aducem la cunoștință că data de 20 septembrie 1990 consemnează primirea României în forul european „Euro-montana”, eveniment ce semnaleză și deschiderea mare spre Europa realizată prin munții noștri, alături de țări precum Elveția, Spania, Franța și Austria.

Această „casă a muntelui” ce a luat ființă în 1943 obligă România să-și ridice ștacheta activităților în această direcție, iar orașului Sibiu, în calitate de centru pilot al țării, îi încredințează o investiție de onoare dar și de mare răspundere vizavi de activitățile viitoare.

Alegerea orașului Sibiu nu este întîmplătoare, deoarece împrejurimile sale au fost și rămîn modele de subzistență, iar civilizația montană în varianta particulară de aici o dovadă de rezistență pe toate planurile (economic, arhitectural etc.).

Viața satelor montane din județ constituie și un model real de rezolvare democratică a dinamicii istorice. După o serie de proiecții ce își propun un cadru de cunoaștere a problemei montane, informare spre obiectul acesteia și comparare pe plan internațional, vor avea loc dezbateri pe teme propuse, purtate de specialiști (arhitecți, constructori), montanologi și invitați.

Adrian POPESCU

## AVEȚI CUVÎNTUL

### Lumina

Șapte familii din satul Tîchindeal, comuna Nocrich, județul Sibiu, sînt frustrate de binefacerea curentului electric. Adică, mai exact, linia electrică, instalată cu ani în urmă, a fost oprită la trei stîlpi distanță de casele lor, în două dintre ele locuind familii cu 7 ori, respectiv, 9 copii. Copii care au nevoie de lumină, care nu pot sta noaptea doar la flacăra luminării.

Ca atare, Viorel Henț, Petru Henț, Nicolae Henț, Petru Henț, Nicolae Nica, Ioan Breca, Ioan Moldovan și Ioan Prundaru se adresează, prin ziarul nostru, primăriei comunei Nocrich să-i ajute ca lumina să pătrundă și-n casele lor. Cu siguranță că și cei în cauză sînt dispuși să pună mîna pentru ca rețeaua electrică, prin cei trei stîlpi, să ajungă și la „capătul” satului.

### Belșug de lapte?

Din scrisoarea pe care ne-a trimis-o domnul Ion Burchea din comuna Mihăileni, județul Sibiu, s-ar părea că în albiile rîurilor noastre curge lapte... fără miere. Dar, oricum, lapte. Belșug de lapte. Pe ce ne bazăm cînd afirmăm acest lucru? Pe faptul că autorul scrisorii se plînge că la punctul de colectare a laptelui din comună, „oficialii” nu mai pot plăti această marfă. Ba mai sînt și restanțieri la acest capitol. Omul întreabă dacă e chiar așa belșug de lapte la Agnita și în județul nostru. Noi zicem că poate fi belșug de lapte dacă nu-i belșug de produse lactate. Încă nu se văd în magazine brînză de vaci, cașcaval,

smîntînă ș.a. nu doar așa ca să fie, ci să și ajungă fiecăruia după trebuință. Căci, după anumite „zvонuri”, prea se dă acum vina pe lipsa de capacitate a întreprinderii de industrializare a laptelui care, pînă mai ieri, învinuia lipsa materiei prime, adică a laptelui. Ori, cum, fabrica și producătorii trebuie să se pună de acord. Altminteri, acest cerc vicios al laptelui și-al produselor lactate nu se va încheia prea curînd. Și consumatorii, în primul rînd, nu doresc acest lucru. (R. Brădeanu).

### Iarși piinea

De la G.P.A.D.M. din comuna Turnu Roșu am primit următorul răspuns la nota „Iarși piinea”, publicat de ziarul nostru din 29 august 1990. Acest răspuns, cam fără comentarii, ni se pare cel puțin ciudat, răspuns la care ne întrebăm dacă subscrie în deplină cunoștință de cauză și primăria comunei respective. Dar iată răspunsul: „Cantitatea de făină pentru producție, repartizată lunar cooperativei este de 25 tone, din care se obțin 33 tone piinea; la solicitarea Primăriei comunei Turnu Roșu care a fost sesizată în repetate rînduri de cetățeni ai comunei că nu ajung să cumpere piinea, s-a impus raționalizarea piinii începînd cu luna august 1990; în momentul în care cantitatea de făină repartizată va fi suplimentată de UJECOOP Sibiu, vom renunța la raționalizarea piinii”.

Așteptăm răspunsuri din partea primăriei ca și din partea conducerii UJECOOP, răspunsuri mai puțin superficiale, mai temeinic susținute de argumente.

## Somații suspendate printre... trandafiri

E.G.C.L. Sibiu, Secția Fond Locativ a somat de 3 ori proprietarul imobilului de la nr. 30 de pe str. 9 Mai, Cenușeriu Romică, să desființeze rondul de flori pe care acesta l-a situat chiar sub zidul imobilului de la nr. 28, proprietate E.G.C.L., imobil pus în pericol prin infiltrațiile de apă care afectează fundația.

Se impune cu necesitate executarea unui trotuar de protecție de-a lungul zidului cuprins de igrasie, lucrare care nu poate fi efectuată atît timp cît rondul în litigiu tronează sfidător în același loc, urcîndu-și ramurile de trandafiri pe spinarea bolnavă a zidului. Chiriașul de la nr. 28, Tripon Ioan se vede pus — în continuare — în imposibilitatea de a utiliza adecvat spațiul locativ atribuit lui prin contract, și se întreabă intrat într-o îndreptățită panică, dacă va trebui să ierneze din nou în bucătăria strîmtă a apartamentului.

Firese ar fi, față de actuala stare de lucruri, ca E.G.C.L. — ul să se decidă să acționeze în judecată proprietarul imobilului de la nr. 30, scurttînd astfel suferințele chiriașului său de la nr. 28, care, deși dispus să efectueze singur reparațiile necesitate de zidul igrasios, nu poate încă să demareze aceste lucrări.

Monica UDREA

## A venit toamna...

...Și o dată cu acest anotimp încep și pregătirile fiecărui bun gospodar pentru sezonul rece.

După cum se cunoaște, acest anotimp este capricios din punct de vedere meteorologic, alternînd zilele frumoase și călduroase cu zile ploioase și nopți reci.

Un mare pericol în acest anotimp, cît și în sezonul rece îl constituie „FOCUL DESCHIS”, făcut atît în aer liber cît și în spații închise. Astfel de focuri sînt lăsate deseori fără supraveghere, în curți și grădini, în camere și bucătării, cauzînd numeroase incendii, cu urmări dintre cele mai nefaste nu numai pentru cei care le-au provocat.

În acest anotimp se constată că favorizarea acestor evenimente este cauzată de distrugerea prin ardere a frunzelor, a unor resturi menaje-

re, precum și de arderea acestora pe timp de vînt, sau în apropierea șurilor, adăposturilor de animale, a clădirilor de fin.

O altă cauză de incendiu o reprezintă coșurile de fum necurățate la timp ori care prezintă fisuri sau au încasturate în ele grinzi de lemn, sobele cu sau fără acumulare de căldură fisurate sau supraalimentate. Acestea au prîdus în rîndurile adulților și minorilor numeroase victime, nu de puține ori fiind găsite afixiate ori arse tocmai datorită ignorării celor mai elementare măsuri de prevenire. „Surprize” de acest gen au fost provocate și de coșurile de fum, care incendiînd acoperișul au făcut ca locatarii să ... doarmă sub „cerul liber” pînă la repararea acestuia.

Pentru evitarea unor astfel

de evenimente, în multe cazuri sfîrșite prin tragedii regretate tardiv, reținem:

● nu faceți focul în curți, în apropierea materialelor combustibile, clădirilor, pe timp de vînt și nu lăsați focul nesupravegheat;

● luați măsuri din timp de curățire și reparare a sobelor și coșurilor de fum;

● nu supraalimentați sobele și nu părăsiți locuința atît timp cît aveți foc în sobă;

● nu turnați peste flacără sau jar lichide inflamabile;

● nu folosiți și nu transva-

zați în butelii neomologate gazul pentru aragaz;

● nu lăsați recipientii cu lichide inflamabile, chibriturile ori alte aparate de uz electrocasnic la îndemîna copiilor, nu-l lăsați nesupravegheați și nu-l incuțiți în casă.

Grupul Județean de Pompieri

PRO  
TV

9,50 Ho  
lei, 10,00  
sitară. 1  
foleton  
Moștenire  
Guldenbu  
Ora de  
Teatru T  
Făclie în  
noapte.  
satelit. 1  
tăți. 16,1  
(reluare).  
ca pentr  
De ce? 1  
box. 18,2  
„E”. 19,0  
nimate.  
ra în l  
Recital N  
20,10 Tel  
ascultă!  
discul m  
lare. 21,0  
tăți. 22,00  
tic. Cap  
narilor.  
internaț  
renada.  
tăți.

CIT

SIBIU  
„I” de l  
rele 9;  
16,30; 19  
„Tatăl s  
punk-istă  
11; 13;  
Tineretul  
son Crus  
mul spr  
orele 9;

MEDIA  
gresul:  
orele 9;  
16,30; 19  
„Mircea”,  
rii, orele  
19.

CISNAI  
bunarea  
orele 11;

DUMB  
„Comoara  
lor”, ore  
19,30.

Exc  
în C

Agencia  
biu vă în  
ticipați în  
în GREC  
carul pe  
București  
Salonic  
Larisa  
grad —  
curești, d  
tombrie  
informativ  
Inscrier  
pînă la d  
tombrie c  
și adev  
locul de

met

(Meteorol  
E

Vremea  
dominant  
Vîntul va  
pînă la v  
sectorul  
Tempera  
nime vo  
se între  
de, iar c  
între 16.



## Alma Mater Cibiniensis

(urmărire din pag. 1)

gură să ne oprim la tinerele studios...

M.T.: — Universitatea sibiană începe cu 2279 studenți, din care 559 „boboci” și 1720 „veterani”, între „boboci” figurând și 25 de tineri din R. S. S. Moldova — Ecologie, Drept, Istorie, Filologie. Eu consider că factorul numeric nu este cel mai important, ci cel calitativ. În ideea ca studentimea sibiană să se implice total în viața Universității, în orientarea și rezolvarea problemelor de studiu și sociale, dar și pe alte numeroase planuri. Cu atât mai mult cu cât există probleme pe care studenții înșiși le pot rezolva cel mai bine. Sper și cred cu tărie că tinerimea studioasă de nivel academic își va face simțită prezența ca o entitate capabilă să antreneze cu sine dinamismul și calitatea în viața socială a Sibiului, a județului, a acestei zone sud-transilvane.

Rep.: — Am participat la analiza-ciondăneală de la Prefectură, „mingea”... spațiilor de învățământ fiind succesiv și repetat pasată între... responsabilitățile conducerii Universității și cele ale Prefecturii-Primăriei. Care-i stadiul în care, din a-

cest punct de vedere, se infiripă demarajul Universității?

M.T.: — Din păcate, demarajul are loc în... formula de care ne-am temut cel mai tare, aceea a... dispersiei și a tolerării Universității de către felurite gazde. Ați asistat, acum câteva minute, la discuția pe care am purtat-o cu dl. arhitect Adrian Berindei, de la sectorul de profil al Ministerului Învățământului și Științei. Ținem foarte, foarte mult ca punctul final al demersurilor să fie construirea — neapărat — a unui campus (centru, zonă) universitar, care — cantitativ și calitativ să se prezinte ca element definitoriu în peisajul urbanistic al Sibiului, dător de ton în măsură să înfrunte veacurile.

Rep.: — Așadar, concluzionând, în ce privește primele două... secțiuni avem — noi sibienii și nu numai — temeuri și scandăm „GAUDEAMUS IGITUR”, iar în ce privește campusul universitar să ne sprijinim spusa pe... speranță și hotărârea de a face. Succes și să fie debutul într-un ceas ales și bun!

M.T.: — Mulțumesc, în numele Universității!

## Leri a pornit la drum o superbă caravană din „convoiu” Universității noastre

### Facultatea de Medicină

În Aula din clădirea Secției de neurologie și neurochirurgie a Spitalului județean, moment festiv: celor care vor fi, peste ani, prima promoție de medici formați în noua Facultate de Medicină a Almel Mater Cibiniensis li s-au adresat urările de bun augur care să le însoțească strădania și sirguința întru devenirea în această înalt umanistă profesiune, care este cea de MEDIC. Le-au acompaniat acest debut conducerea Universității — rector dr. Mircea Tomuş, prorector dr. Moise Tuțurea, conf. dr. ing. Octavian Bologa, secretar științific al Universității și o parte dintre cadrele didactice ale acestei facultăți — prof. dr. Virgil Bota, conf. dr. Marius Herman, dr. Romeo Elefterescu, fiz. Tudor Bucur, fiz. Dorin Cioran, dr. Raul Vuleu, asistent Ion Mărginean, prep. Lucian Solomon. Un vibrant salut academic, un cald îndemn la muncă spornică, demnă de altitudinea profesională și morală ce se cere specialistului și mai ales medicului, dimpreună cu un eclogiu al Sibiului — gazdă l-au constituit cuvintele adre-

sate studenților rectorul Universității. Sibiul, cadru ideal pentru Universitate și pentru Facultatea de Medicină. Despre anii când Facultatea de Medicină din Cluj a funcționat la Sibiu se spune că a fost perioada cea mai glorioasă, căci la catedră au fost personalități de marcă ale științei medicale iar în bănci... viitoare personalități de marcă ale aceleiași științe românești. Vă urez să fiți demni de misiunea voastră, de Sibiul universitar, despre care un mare poet scria că orașul este o transpunere arhitectonică a unei fugi de Bach. În spiritul tradiției în care vă înscrieți vă doresc să lucrați astfel încât să deveniți, ca înaintași, stâlpi ai medicinei românești.”

Și-a alăturat cuvântul cald, de îndemn și încredere, prof. dr. Virgil Bota, care a ținut și primul curs, nu înainte de a le reaminti studenților celebra vorbă a nu mai puțin celebrului Edison privitoare la definiția și structura genului — 99 la sută transpirație și 1 la sută inspirație...

Victor DOMȘA



Cea de a doua expoziție din cadrul „Salonului internațional de artă fotografică — Sibiu '90” se bucură de o mare afinență de public, semn că ne putem găsi timp și dispoziție pentru a aprecia frumosul  
Foto: Fred NUSS

## Ministerul de Interne se pune sub protecție parlamentară

La cererea ministrului de interne, Doru Viorel Ursu, parlamentul României a desemnat o comisie formată din cinci deputați fesenști și liberali pentru a verifica și sprijini activitatea acestei instituții — a anunțat un comunicat al Biroului de presă al acestuia.

Documentul mai precizează că principalul obiectiv al comisiei este să analizeze procesul de democratizare al ministerului, exercitarea atribuțiilor ce revin aparatului acestuia, în special în domeniul menținerii ordinii și liniștii publice, apărării vieții și integrității persoanei. Membrii comisiei se vor deplasa în unități pentru a constata cum au fost înlăturate cadrele compromise, vor avea întâlniri cu cadrele pentru a studia cum își îndeplinesc sarcinile unitățile de poliție, jandarmi, pompieri, pașapoarte. Concluziile comisiei vor fi prezentate

parlamentului. Totodată ea va urgenta pregătirea proiectelor legii poliției și jandarmeriei.

Nu cunoaștem motivele invocate de dl. Ursu în sprijinul cererii sale care, iată, i-a fost satisfăcută. E lesne, însă, de bănuț că ea vizează punerea în mișcare a acestei instituții după o apatie prelungită și păgubitoare, numai în parte justificabilă prin atacurile la care a fost supusă de partidele și presa de opoziție și chiar de... huligani. De altfel, recenta demitere a generalului Diamandescu, după incidentele din 22 septembrie, nu face decât să confirme apatia poliției, care nu a putut preîntâmpina nici acum dezordinile, așa cum nu a putut apăra nici Palatul Victoriei și nici chiar propriul sediu, care a trebuit deprezurat de armată.

Chiar înțelegând aceste rațiuni, ne e greu să ne repr-

măm nedumerirea în fața anomaliei instituționale care se creează prin această hotărâre. Guvernul în ansamblul său este răspunzător în fața parlamentului, iar fiecare ministru în fața premierului.

De ce atunci un minister și nu fiecare în parte trebuie subordonat parlamentului, care are, de altfel, în orice țară democratică, dreptul și chiar îndatorirea de a constitui comisia pentru a verifica orice dorște.

Noi ținem însă să fim originali cu orice preț. Nu numai puterea, cum susține opoziția. Pentru că numai la noi s-a putut întâmpla ca un ambasador, nu fitecine, ci un distins om de cultură, să argumenteze ideea, pe cât de nefuncțională, pe atât de originală, să-și reprezinte țara (în realitate un grup socio-profesional de opoziție) și nu guvernul care l-a trimis în misiune în străinătate. Inconsecvența e la ea acasă.

## Poliția feroviară dezmente o știre BTA

Poliția feroviară română dezmente știrea cu titlul „Atac” difuzată de agenția B.T.A., în 28 septembrie 1990, potrivit căreia un grup de 15 români ar fi atacat și jefuit, în seara zilei de 27 septembrie a.c., într-o gară din București, un vagon din componența trenului internațional de pasageri Panonia-Ex-

pres. Un comunicat al Biroului de presă al Ministerului de Interne incriminează această informație ca un flagrant act de dezinformare, promovat de o agenție de presă oficială, ce aduce prejudicii materiale și morale

României și cere dezmințirea ei oficială.

Relevând că cercetările poliției feroviare române nu au confirmat cele relatate, comunicatul reînnoiește asigurările acestuia de a asigura protecția cetățenilor români și străini, pe timpul călătoriei lor prin țară.

## Excursii prin A. C. R.

Automobil Clubul Român, prin filiala Sibiu organizează două excursii: una în Iugoslavia și Grecia cu autoturism proprietate, în perioada 9—13 XI a.c. (preț informativ 8457 lei de persoană plus 3350 lei pentru autoturism, contravaloarea celor 170 l benzina) și altă excursie în Turcia, în perioada 17—25 XI a.c., cu avionul (preț informativ 10900 lei de persoană). Inscriverile se primesc la filiala A.C.R. Sibiu pînă în 15 octombrie a.c.

## Glaspul adevărului

Mereu se întâmplă cite un fapt surprinzător tocmai într-o vreme cînd trecem rapid din surprindere în surprindere, încît nota zilei ar putea fi: surprinderea în pozitiv și negativ, ca atunci cînd te aștepti să plouă și... apare Soarele!

Așa în lumea școlii, acum în pragul noului an școlar, așteptat și întâmpinat cu un complex de emoții și gânduri greu de stăpînit și de deslușit — s-a petrecut alegerea directorilor (e bine zis, alegerea, pentru că apoi a venit numirea de către Inspectorat, care la rîndul său a avut posibilitatea să aleagă din trei... unu!) Iată — însă — că, la Școala Generală Nr. 9 din SIBIU — Inspectoratului i s-a oferit posibilitatea să aleagă unul din... 6 (șase)!

Cum de s-a ajuns la cifra 6? Simplu. Școala și-a reînnoit cadrele în proporție de peste 50 la sută și astfel paleta gusturilor a fost foarte diferită. Care a fost criteriul? Cel dorit și acceptat de toată lumea rațională ca fiind valabil și ducător — la scop: prin competență și omenie spre Libertate demnă și Democrație reală.

Dar cum să alegi și să nu greșești? Tocmai cifra 6 a

răspuns la această întrebare. De fosti și foste soții de nu știu ce, lumea se ferea, ca de foc, dar... lumea a stat și-a meditat, s-a socotit, a pus în cumpănă cele bune și cele rele; a dat jos desaga eu pațimi și și-a desprins albeața politică de pe ochi, lăsînd Adevărul să vorbească și... să triumfe! Așa se face că frontişti, liberalii, ecologiştii, penetiştii etc. au cam uitat ce sînt **poliție**, și au procedat omeneste în interesul temeinic și general al școlii. Pînă aici mersul e firesc. Unde apare surpriza? În punctul în care **alegătorii** și-au dat seama că trecutul odios nu mai trebuie lăsat să opereze meschin și tenebros.

Astfel a învins înțelepciunea prin alegerea unui om vrednic, din toate punctele de vedere: prof. Stoia Maria, care a fost și activistă ute și secretară por — dar care a trecut prin **Revoluție** ca fierul prin foc!...

Pentru acest temei îi dorim toate succesele visate ca director de școală nouă! Iar colegilor — înțelepciunea cuvenită fiecărui moment hotărîtor din viața școlii!

Un fost coleg Vasile RUSU

## Cu ce se mai ocupă Prefectura?

(urmărire din pag. 1)

peluri, a întreprins anchete publicistice privind diversele aspecte ale crizei grave care există în acest domeniu. Actualmente în barajul de la Gura Rîului intră 1000 l/sec. și se utilizează 1700 l/sec. În aceste condiții și dacă nu vor cădea precipitații abundente în perioada următoare, pe data de 18 decembrie a.c. vom avea apă doar cît curge pe Sibin. Ce se impune? Un singur lucru:

economisirea. În primul rînd în industrie, sector în care se face cea mai mare risipă. Oare chiar nu înțelegem gravitatea situației?

Referitor la consumuri se ridică o altă problemă: conținutul și prețul. Avem în județ întreprinderi care ar putea produce contoare, atît pentru apă, cît și pentru încălzire, pentru ca fiecare dintre noi să plătească pentru ceea ce consumă și nu la grămadă (pașal). Atunci și cantitățile de apă și căl-

dură vor fi cu siguranță mult mai mici.

În condițiile de criză sînt necesare și măsuri excepționale. Tot un exemplu din străinătate. Dacă este lipsă de apă — să spunem la Paris — primăria dispune: cel care udă grădina va plăti 15000 franci. Nu i se interzice, dar dacă o face îl va ustura buzunarul. De ce n-am proceda și noi la fel în situația actuală în cazul risipitorilor, inclusiv al celor ce-și spală mașinile în fața blocurilor cu furtunul?



**Mica publicitate**

**PIERDERI**

● Pierdut cline negru. Telefon 451 26 Sibiu. Ofer mare recompensă. (16691)  
 ● Pierdut borset negru cu fermoar cu multe chei și o ruletă de 2 m. Adresați telefon 241 76. Recompensă foarte bună. (16651)  
 ● Pierdut adeverință vamală 65676/226 pe numele Meister Hans. O declar nulă. (16642)  
 ● Pierdut acte personale, pe numele Ciontea Gheorghe (bugetia de identitate, permis de conducere). Aducătorului recompensă, Gura Rîului 172. (16700)  
 ● Pierdut contract apartament pe numele Feiereisz Teofil. Il declar nul. (16444)  
 ● Pierdut contract de închiriere pe numele Dobos Francisc. Il declar nul. Telefon 451 93. (16476)  
 ● Pierdut dovadă porumb nr. 2782/6. V. 1988 pe numele Rusu Ilie. O declar nulă. (16520)  
 ● Rog perechea din Sibiu ce se întorcea din R.F.G. cu tren Panonia în 2 octombrie în vagonul 71, să telefoneze urgent la 243 16; dorim relații în legătură cu bagajele ocupantului locului 71 din același vagon. Bună recompensă. (16681)

**VINZĂRI-CUMPĂRARI**

● Vind verighetă 5 gr., lanțisor, ambele aur. Telefon 3 07 08 Sibiu. (16652)  
 ● Vind dormitor lemntrandafir, dormeze, telefon 3 01 81 Sibiu. (16672)  
 ● Vind televizor color „Philips” cu telecomandă, diagonala 68 cm. Telefon 3 33 31. (16650)  
 ● Cumpăr radiator electric cu ulei și pat Tirnava. Telefon 242 55, între orele 10-12, 18-20. (16659)  
 ● Vind Olcit 11 R. Club, nou, culoarea roșie. Telefon 2 72 69. (16663)  
 ● Cumpăr fuzetă dreapta față Volkswagen, cheder ușii. Telefon 156 94. (16701)  
 ● C.A.P. Biertan, vinde la licitație, în data de 6 octombrie 1990, ora 09,00, autobasculanta SRD-6135, preț convenabil. (456)  
 ● Vind ARO 244 Diesel model 1989, tip Canada. Telefon 921/4 26 35 Brașov. (16546)  
 ● Vind televizor color străin și convertor. Telefon 3 20 31. (16542)  
 ● Vind apartament 2 camere. Cumpăr faianță. Informații telefon 2 28 54 Sibiu. (16490)  
 ● Vind Opel Kadet City str. Înfrățirii nr. 20, telefon 7 32 97, după ora 16. (16439)  
 ● Vind cafea și grinzii. Telefon 2 55 31. (16446)  
 ● Vind două prăvălii centrale, în valută sau lei. Posed autorizație de înstrăinare. Telefon 143 65. (16450)  
 ● Vind diferite stufe, tercoaturi, pian vienez mijlociu. Primesc față în gazdă, str. Arad nr. 6. (16457)  
 ● Vind înscriere autoturism Dacia 1300 anul 1987. Telefon 169 A, Poplaca. (16461)  
 ● Vind colecție completă „Rebus”. Telefon 4 87 09, între orele 18-20. (16467)  
 ● Vind poartă metalică 3 m lățime cu stlpi. Telefon 7 18 33. (16474)  
 ● Vind la țară țigla, lați, cafea, grinzii. Informații Sibiu, telefon 2 69 41. (16437)  
 ● Vind Trabant în stare bună. Informații telefon 1 38 61, orele 17-20. (16477)  
 ● Vind apartament 3 camere etaj 4. Informații familia Ivan Ion, bloc Y, scara A, ap. 6, Piața Nouă, Cisnădie. (16490)

**MEDITAȚII**

● Doresc meditator pentru germană, engleză în zona Hipodrom. Telefon 240 28.  
 ● Meditez limba franceză, limba italiană, matematică. Telefon 158 17 Sibiu. (16683)  
 ● Caut meditator limba germană. Telefon 4 36 56. (16475)  
 ● Meditez matematică și fizică, orice nivel și la domiciliul elevului. Telefon 3 04 65. (16478)  
 ● Meditez chimie, orice nivel. Telefon 4 34 90 Sibiu. (17483)  
 ● Meditez fizică admitere politehnică (eventual treapta a II-a). Telefon 4 26 41. (16517)

**INCHIRIERI**

● Doi studenți, căutăm gazdă sau închirieră apartament 2 camere mobilat, zonă centrală, telefon 3 98 42, orele 17-20. (16647)

● Inchiriez apartament 2 camere. Telefon 4 04 50 Sibiu. (16646)  
 ● Tinăr necăsătorit, închiriez urgent garsonieră sau apartament (eventual cumpăr). Telefon 8 86 42, dimineața. (16698)

● Ofer spre închiriere apartament 2 camere cu dependință sau variante. Telefon 4 84 79. (16456)  
 ● Ofer pentru închiriat, grajd, șopron, curte, cameră, bucătărie, la familie care are vile, Calea Șurii Mici 60, Sibiu. (16460)  
 ● Familie, caut pentru închiriat apartament sau garsonieră. Telefon 4 30 51 Sibiu. (16487)  
 ● Primesc un elev (student) în gazdă. Hipodrom I, telefon 2 64 01. (16498)  
 ● Inchiriez la 2 fete apartament (bloc). Telefon 3 33 35, orele 16-18. (16532)  
 ● Persoană singură, întrețin pe viață persoană virstnică, contra locuință. Telefon 4 25 32. (16616)

**SCHIMBURI DE LOCUINȚE**

● Schimb apartament proprietate, 4 camere, pivniță, excepțional, cu casă, grădină. Telefon 4 64 29, după ora 16,30. (16443)  
 ● Ofer 3 camere proprietate personală pentru 2 camere. Telefon 4 97 61, orele 9-13. (16459)  
 ● Schimb apartament 2 camere, etaj 1, Hipodrom I, cu similar Timișoara. Telefon 2 21 20. (16465)  
 ● Schimb apartament I.L.L., 3 camere, Valea Aurie, cu apartament 2 camere. Telefon 4 47 25, între orele 15,30-21. (16466)  
 ● Schimb apartament 4 camere, confort I, Sibiu. Dorosc apartament 3-4 camere în Arad. Relații: Sibiu — str. Alba Iulia, bloc 7, ap. 34, etaj 1. Arad — telefon 966/2 21 56. (16445)  
 ● Schimb apartament 2 camere confort I, decmandat, proprietate stat Mangalia, cu similar Sibiu. Vind diferite obiecte uz general. Telefon 1 17 87. (16510)  
 ● Schimb apartament confort I, 3 camere, proprietate de stat Bistrița cu similar Sibiu, eventual 2 camere. Informații Sibiu, telefon 4 05 24. (16529)  
 ● Schimb apartament 2 camere, dependință, Făgăraș, cu similar Sibiu sau variante. Telefon 920/1 10 45. (16449)  
 ● Schimb apartament 2 camere cu garsonieră. Telefon 4 25 32.

**DIVERSE**

● Intreprinderea privată „ELLA” execută zugrăvelii la orice întreprinderi de stat sau cooperatiste. De asemenea încheie contracte pentru anul 1991. Relații la telefon 4 72 06 sau 7 48 19. (16488)  
 ● Săulea Nicolae, execută la domiciliul clientului reparații instalații sanitare, lăcătușărie, montări yale, reparații broaște ușii, confecționări bur-lane sobă, scocuri acoperiș și altele. Adresați str. Rotariilor 8. Telefon 3 99 13, orele 17-19. (16486)  
 ● IRIDEX-GROUP angajează zidari, dulgheri, fierari betonisti, maiștri, tehnicieni și ingineri constructori, cunoscători ai limbii germane, pentru lucrări de construcții în străinătate. Informații telefon 90/13 88 42; 924/1 79 82. (16630)  
 ● Transport persoane în R.F.G. Telefon 3 06 65 Sibiu. (16309)

Agenția „EUROPA” transportă persoane Sibiu — Nürnberg. Plata 50 DM, diferența în lei. Informații telefon 4 36 53, orele 16-22.

**ANIVERSĂRI**

● La aniversarea celor 40 de ani, doresc din suflet fiului meu IOAN, mulți ani cu sănătate.  
 Mama Amalia (16618)

„La mulți ani” și multă sănătate urăm dragului nostru IOAN KRESZ la aniversarea celor 60 de ani.  
 Mariana, Paula, Ovidiu, Marian (16539)

Cele mai frumoase gânduri și multă sănătate cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 60 ani, dorim dragului nostru BRĂDESCU NICOLAE, din partea lui  
 Ani, Stanca, Luminița, Nelu și Roxana (16556)

**DECESE**

Cu nemărginită durere anunțăm inegalabila pierdere suferită prin decesul mult iubitei noastre mame și bunici

† ANA IANȘ — 68 ani

Dragostea și dăruirea cu care ne-a înconjurat întreaga viață nu o vom uita niciodată.

Înmormintarea azi, 4 octombrie 1990, ora 14, în Cîsnădie.

Fiii: Ani și Mariana, nepotul Rareș (16660)

Cu mare durere în suflet ne despărțim de draga noastră mamă, soacră, bunică și cuscră

ANA IANȘ — 68 ani

Dumnezeu să te odihnească în pace.

Fii: Geta, ginerele Horst, cuscii Eva și Martin Krauss, nepoții Manuela, Elisabeth, Horst, Heidi și Beatrice din R.F.G. (16661)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a dragei noastre mame, soacre, bunică

ANA IANȘ — 68 ani

Nu te vom uita niciodată! Fiul Ioan, nora Rodica și nepoții Rodica, Nelușu și Emil (16662)

Regretăm trecerea în ne-ființă a celui care a fost

RICHARD ȘERBAUM — 82 ani —

Dumnezeu să-l odihnească! Anuța și Cornel (16649)

Colegii de serviciu de la „Dacia” Sibiu, formația mecanică I, sint alături de maistrul Ilie Bogorin, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.

Sincere condoleanțe! (16648)

Sintem alături de colega noastră, ing. Cornelia Alexandru — vicepreședintă, la marea durere pricinuită de pierderea soacrului.

Condoleanțe familiei. Salariații U.J.C.M. Sibiu (16644)

Sintem alături de nașa noastră la greaua pierdere pricinuită de decesul nașului

ȘTEFAN MORARU Finii Dăncăneț (16640)

Un ultim buchet detrandafir stropiți cu roua ochilor noștri pentru cel ce a fost un bun vecin, prieten și sfătuitor

FĂNEL MORARU Condoleanțe familiei îndurerate.

Tia și Vali Ieray, Ora și Lăică Jibleanu, Carmen și Eugen Pătru — Tălmăciu (16680)

Cu lacrimi și durere în suflet ne despărțim de bunul și dragul nostru văr

FĂNEL

Îi vom păstra veșnic amintirea vie și nu-l vom uita niciodată.

Mioara și Nicu Hanea, Silvia, Pompilia și Gigi Piloiu — Tălmăciu (16679)

Un ultim omagiu celui care a fost

ȘTEFAN MORARU om de aleasă omenie.

Colectivul primăriei orașului Tălmăciu (16997)

Sintem alături de colega noastră Mărioara Morar la marea durere pricinuită de decesul scumpului ei soț

FĂNEL

Sincere condoleanțe! Colectivul „Laborator fizic” — Firul Roșu Tălmăciu (16696)

Sintem alături de îndurerata familie, la greaua durere pricinuită de trecerea în ne-ființă a celui care a fost

IOAN PRIȘ

Sincere condoleanțe! Colectivul de la Electro-montaaj (16684)

Sintem alături de îndurerata familie la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a celui care a fost

IOAN PRIȘ

Sincere condoleanțe! Familiile Radu și Codru (M.P.)

Sincere condoleanțe colegilor noștri Ladislau și Tiberiu Zöldy la durerea pricinuită de decesul mamei lor.

Colectivul Laboratorului dentar — Policlinica Stomatologică (16655)

Sintem alături de colegii noștri Ladislau și Tiberiu Zöldy la durerea pricinuită de decesul mamei lor și transmitem sincere condoleanțe.

Colectivul Policlinicii de stomatologie Sibiu (16687)

A încetat din viață, după o lungă și grea suferință, cel care a fost tată, soț, bunice și străbunic

SIMION HĂUȘIU — 83 ani

Înmormintarea joi, 4 octombrie, în comuna Sadu. Dumnezeu să-l odihnească!

Familia (16693)

Sintem alături de colega noastră, prof. Maria Dragomir la marea durere pricinuită de decesul mamei sale. Sincere condoleanțe!

Colectivul Școlii generale nr. 4 Sibiu (16650)

**COMEMORĂRI**

● Chiar dacă floarea vieții s-a stins prea timpuriu și anii greu vor trece, vei rămîne veșnic viu în inimile noastre. S-au scurs 6 săptămîni de la plecarea din această viață a celui

INTREPRINDEREA „MĂTASEA ROȘIE” CISNĂDIE, str. Cetății nr. 20, telefon 6 23 21, VINDE PRIN licitație publică:

- mașină de pîrlit țesături, preț de strigare 40 000 lei
- instalație de dezancolat OMEZ, preț de strigare 1 800 000 lei
- aparat de vopsit fire sub presiune THIESS, preț de strigare 200 000 lei
- mașină de înnodat fire, preț de strigare 53 000 lei
- rastel metalic cu roți, 5 buc., preț strigare 350 lei/buc.
- ramă de năvădit, preț de strigare 1 000 lei
- cărucior pentru sul urzeală, preț strigare 17 000 lei

Solicitanții vor face dovada depunerii la CEC a cel puțin 10 la sută din prețul de strigare al utilajului solicitat. Utilajele se pot vinde și sub formă de subansamble.

Licitația va avea loc în ziua de 15 octombrie 1990, ora 10, la sediul întreprinderii. (1164)

**LICEUL INDUSTRIAL NR. 1 MEDIAS**

str. Metanului nr. 1, telefon 928/1 58 76,

**ANGAJEAZĂ de urgență:**

● 2 PEDAGOGI

Concursul pentru ocuparea postului va avea loc în data de 16 octombrie 1990, ora 10,00, la sediul Liceului. (1166)

**IMPORTANT**

FIRMA GABOR-REISEN face săptămînal transporturi de persoane ROMÂNIA — R.F.G. și retur.

- Preț convenabil — transport rapid.
- Plecarea din Sibiu — Informații la telefon 4 59 56. — 16379 —

care a fost bunul, bucuria și ajutorul nostru, soț, tată, soțru și bunice  
 IOAN PIPERNEA (PIPĂRU)  
 Familia roagă pe cei care l-au stimat și iubit cu adevărat să ia parte la parastasul de pomenire la mormînt, vineri, 5 octombrie, ora 16. (16455)  
 ● Cu adîncă durere anunțăm că se împlinesc 2 ani de cînd buna soție, mamă, soacră și bunică  
 MARINA MUJA  
 ne-a părăsit pentru totdeauna. Dumnezeu s-o ierte!  
 Comemorarea la cimitirul din Poplaca, sîmbătă, 6 octombrie, ora 14.  
 Familia (16607)

Readucem în memoria celor care l-au cunoscut, că se împlinesc un an de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna iubitul nostru soț, tată, soțru și bunice

**MOISE NICOARA**

Comemorarea va avea loc sîmbătă, 6 octombrie 1990, ora 14, la mormînt — Turnișor.

În caz de timp nefavorabil la biserică.  
 Familia (16679)

Pios omagiu și neștearsă amintire

prof. ALEXANDRU EDROI la împlinirea a 6 luni de la deces.

Comemorarea va avea loc sîmbătă, 6 octombrie, ora 16, la cimitir.

În caz de timp nefavorabil la Biserica din Groapă.  
 Familia (16587)

Se împlinesc 6 săptămîni de cînd ne-a părăsit scumpă noastră

**MARIA STRAJA (Mimi)**

Parastasul va fi oficiat în Catedrală, sîmbătă, 6 octombrie 1990, ora 10.  
 Îndurerata familie (16527)

**MULȚUMIRE**

Calde mulțumiri aduc pe această cale tuturor celor care au fost alături de mine la dureroasa despărțire de draga mea soție  
 NINA SEVERIN  
 Soțul (16677)